

家長心聲



9B 張柏禧家長

大家好！我是就讀於9B班張柏禧的家長。

在疫情期間，學校的每位老師除了關心家長和學生的情況，還努力地悉心教導和照顧學生，一直支持及陪伴著家長。如果屋企是家庭，那麼學校更是一個大家庭。

好開心學校於1/12/2022恢復全日制上課。學生們便有更多時間在學校見到同學和老師們，還可以享受豐富的校園生活。回歸校園的正軌，我的兒子亦很榮幸地得到老師的信任，擔任了本學年的風紀隊隊員。因為增加在校內的活動，學生的自信和自律得到提昇，希望未來的日子，學生的表現能夠更上一層樓！



6B 鄭景純家長

在疫情下，停課期間，老師們花了不少心思和時間去製作各式各樣的教材，透過網上課堂，好讓同學們能保持學習態度和精神。直到現在，能夠全面復課，讓學生們重回校園生活，更可以在充滿關愛的環境中健康成長。學生每天開開心心返學，快快樂樂回家，彼此大家重現笑臉。



8A 梁浩文家長

疫情受控，放寬防疫措施，學生恢復全日授課，令所有學生家庭受惠。

學童重過正常校園生活，減少在家打遊戲機，睇電視和無所事事的時間。

家長減少和子女磨擦，亦減輕因長時間照顧子女而產生的壓力，有足夠的時間處理家務和工作，家庭和諧，簡直是雙贏。



9B 黃永楠家長

恢復全日課後，學生重返正常校園生活，便有更多機會參與校內及校外活動，例如烘焙班、繪畫班及手工班等，讓學生發揮所長，令到校園生更多姿多采。



10B 周家謙家長

看見家謙很快就能適應全日復課，每天都很準時起床開心返學，還可以上課後上興趣班，每日回家都跟我分享課堂上的點點滴滴。而我都不用擔心，他在家每天無所事事，只是玩手機和看電視，希望他每天都能夠在進步中學習。



6A 曾睿朗家長

很高興12月可以全日復課，使學生們有一個開心快樂的校園生活。作為家長都開心，因為孩子可以獲得老師面授課程，容易引起學習心理，希望學生們能夠儘快適應校園生活。



12A2 張怡琳家長

回想過去，由網上課，再到半天回校復課，學生面對新的學習環境和模式、我們家長真的充滿挑戰。幸好是每位老師都是耐心的從旁協助，減輕了家長們不少的壓力。現在重返全日的校園，學生可以得到更愉快的課堂學習生活，相信是家長、老師和學生都十分期待。

東華三院徐展堂學校 家長教師會



校址：香港華富邨瀑布灣道25號

電話：2875 3077 傳真：2550 6865

網址：<http://www.twghttsp.edu.hk>

電子郵件：tttsp@tungwah.org.hk



TTTSP IG



TTTSP YT

2021-2023
第三期

生活
百寶箱

主席的話



9B 張柏禧家長



感恩以家長教師會主席和家長替代校董身份在這個大家庭為大家服務。回望過去幾年疫情的反覆，在此衷心感謝校方和家長教師會的鼎力支援，使得一眾活動可以順利進行。特別難忘的是6/7/2022舉辦的三日兩夜遊。回程時見到同學們積極回答問題時的勇氣，同學取笑我的白話說得不好。本來沒有自信的我都被同學鼓勵。

縱然疫情反覆，家教會不怕困難和挑戰。舉辦了很多有意義的活動。例如校服轉贈計劃、鍔水仙頭活動、家長工作坊，大富翁夢想世界之山頂慈善步行籌款活動。家長教師會的成功，除了有賴校長、老師及家長的支持和付出外，亦要感謝一班與我們並肩作戰的家長義工團隊，時刻無私的奉獻。有了大家的支持和積極參與，我們才能發熱發光。

疫情漸見曙光，將來仍繼續有很多活動推出，希望大家多多支持家教會的每一項活動。

冬季校服回收

校服回贈活動22/23年度

本校家長委員出心出力，於11/2022進行了「家長教師會校服回收及轉贈」計劃，協助盤點二手校服及安排轉贈，希望有需要的家長可以配對到合適自己子女的校服，令寒冷的冬天變得溫暖！此計劃獲得家長們的鼎力支持，捐贈了冬天及夏天不同類型的校服，為環保出一份力之餘，亦可以令學生透過活動明白不要浪費，鼓勵學生日常愛惜衣物，循環再用的好處。



鍍水仙頭活動

家長義工進行鍍水仙頭活動，共有13位家長參加。是次活動乃為協助公益少年團新春花卉義賣之用，希望可以籌到多些善款，報助社會上有要協助的社群。



2022/23年度 新春盆菜晚宴

家長教師會於二零二三年二月三日（星期五）舉行新春盆菜晚宴。新春盆菜晚宴在疫情前是家教會一年一度的盛事，在疫情影響下已經兩年暫停舉辦，每年的新春盆菜晚宴都會邀請本校現有學生及畢業生家庭一同參加活動，讓家長和老師在活動中互相認識和增加對學校的歸屬感。承傳過去優良的傳統，每年學校老師也十分踴躍參加盆菜晚宴，與學生和家長打成一片。當日活動的氣氛十分融洽，師生和家長合作玩遊戲。特別鳴謝家教會贊助豐富的食物及海鮮，有美國牛小排、北海道帶子及響鈴，十分豐富地吃吃喝喝，渡過一個愉快的晚上。

閒話到此，以下是當日活動的相片，請大家細心欣賞！冀望來年大家繼續踴躍參加。



家教會燒烤活動

農曆新年過後，家教會復辦受家長歡迎的燒烤活動，活動不但讓家長們互相認識，也能夠藉此機會讓家長們跟校長老師談天說地，因此十分感謝各位的支持及參與。祝各位家長在新學年身體健康，學生聽聽話話，努力學習。

今次秋季燒烤活動，有三個好消息要同大家分享。第一個好消息，是可以復辦燒烤活動；第二個好消息，是當日天氣十分好，各位家長可以好好享受整個燒烤活動，由預備食物和物資，到場地的安排，及至互相分享美食的場面，十分美好；第三個好消息是，家長期待新一年繼續積極參與家教會活動，大家已急不及待，希望籌劃下一次戶外活動，希望各位家長留意本會的活動動向！！



週末行山樂 — 香港仔自然教育徑

由於上學年度的行山活動十分踴躍，本年度我們把行山活動擴大，同時響應家長反映以往星期六活動因需要上班而未能參加，所以今年我們在星期日也同樣舉辦行山活動，希望能夠讓更多家長和學生能夠參與家教會活動。

舒緩家長的照顧壓力是家長教師會其中一個的目標。週末行山希望協助家長建立信心，在疫情下只要做好防疫措施，家長亦可帶學生外出舒展身心。讓家長可以放心帶同學一起外出，一邊行山欣賞南區的風景，一邊傾訴心中情。

由於報名的情況十分踴躍，週末行山樂的活動會繼續舉行，希望家長繼續支持家教會的活動，家教會會在三月再次舉辦行山活動，在保留原先家庭樂的路線外，更會增加一條難度較高的路線，以薄扶林作起點，步行上山頂，期待在以後的活動見到大家的來臨。

